

Különös családi idill egy muzeum- igazgató lakásán

Egy különváltan élő házaspár pereskedése a bíróság előtt

(Saját tudósítónktól.) Dr. Madarassy László, a Nemzeti Múzeum osztályigazgatójának felesége, dr. Takács Imre ügyvéd útján bűnvádi feljelentést tett különváltan élő férje ellen. A feljelentés szerint június 6-án felkereste férjét a lakásán, hogy bizonyos anyagi természetű ügyeket elintézzen. Férje rátámadt, dulakodni kezdett vele, ütötte, verte, a földhöz vágta, összerugdalta, aztán kivonszolta a lakásból és kidobta.

Dr. Gátay Endre büntetőjásbíró ma tartott ebben az ügyben tárgyalást. Dr. Madarassy László tagadta bűnösségét.

— Délután 3 óra tájban le akartam küssé pihenni, — mondotta, — amikor a szobalány jött azzal, hogy egy idegen hölgy keres. Kimentem és láttam, hogy gróf Gatterburg Frigyesné az illető, akivel én akkor nem voltam jóba és nem akartam beengedni. Ő azonban kért erre, mire kinyitattam az ajtót. Akkor vettem észre a fal mellett feleségemet, akitől különváltan élek és aki előretolta Gatterburgnéét, be a szobába. Utána gyorsan ő lépett be és egyenesen be akart menni a szobába. Én elkaptam a kezét és megkérdeztem: „Mit keres itt maga?”, majd felszólítottam, hogy azonnal távozzon. Ő azonban nem akart elmenni, mire próbáltam kituszkolni. Erre

a földre vetette magát, keresztbe fektetve az ajtóban, aztán rugdálni kezdett és amikor lehajoltam, hogy megfogjam, megharapott.

Egy szó sem igaz abból, hogy én büntöttem volna. Olyan éktelen botrányt csinált, hogy összeszaladt az egész ház. Többen kérték, hogy távozzon el, ő azonban nem volt hajlandó. Végül is kénytelen voltam kivonszolni a folyosóra. Amikor belettem az ajtót, felugrott és betörte az ablaküveget. Közben állandóan szidott engem. Végül rendőrt kellett hivatni.

Gróf Gatterburg Frigyesné képményseprőmesternőt hallgatta ki ezután a járásbíró.

— A Mariska hívott engem, hogy kísérjem el őt férje lakására. De nem akartak beengedni és amikor mégis kinyitották az ajtót, odaszóltak Madarassynak: „Szervusz Laci, hát meg sem ismered?” Madarassy végre beengedett és utánam jött a felesége is. Madarassy ekkor megfogta a kezét és megkérdezte, hogy mit keres itt, majd kiutasította. Madarassy ekkor váratlanul elesett. Férje próbálta kifelé huzni, azt azonban nem láttam, hogy ütötte volna a feleségét. Amikor aztán a férje kihuzta a folyosóra, Madarassy betörte az ablakot.

— Az öklével törte be? Hát nem sérült meg a keze? — kérdi a bíró.

— Dehogy, kérem, levette a cipőjét és a cipő sarkával vágott oda. (Derültség.)

Kihallgatták a házastestert is, aki szerint Madarassy nem panaszkodott neki, hogy megverték. Madarassy eselődje, aki már nincs ott szolgálatban, szintén tanuvallomást tett. Szerinte Madarassy az az állított be férje lakásába: „Csak a szeretődöt akarom látni!” Aztán, amikor férje ki akarta utasítani,

az ajtónak feszítette a lábát.

Nagy Zsigmond
BUTOR
HÁZ

Lakberendezések, minden igénynek. — Klasszikus remekművek. Butoresere. Irodabútorok.

LAZAR
3.
JEGESZ. HÁZ

majd dulakodásközben a földre esett.

Kihallgattak egy mázolósegédet is, aki a ház tetején dolgozva, lett figyelmes a hatalmas botrányra és a segélykiáltá-

Az ibrányi gyümölcsfairotó szekta vezetője a bíróság előtt

Debrecen nov. 5.

(Saját tudósítónk telefonjelentése.) A debreceni törvényszék elé került Kató István ibrányi kispapja, aki vezetője az országos hírvé vált ibrányi gyümölcsfairotó szektának. Egy Amerikából jött magyar alapította ezt a szektát és eddig már száznál többen kiléptek a református egyházból s felekezetenkívülieké váltak.

A szekta alakulásáról és küzdelmeiről kiadott könyvet Kató István terjesztette. Ebben elmondotta, hogy a szekta vezetőit összefogdosták, a nagyállói elmeegógyintézetbe zárták és csak akkor engedték ki falujukba, amikor a budapesti felülvizsgálat során megállapították, hogy épelméjűek. Az ibrányi csend-

sokra. Mint mondotta, amikor leszaladt, látott egy nőt a földön feküdni, akit egy férfi kérelt, hogy távozzon el. A nő azonban, — később tudta meg, hogy Madarassy, — állandóan azt kiabálta: „Nem megyek el, huszonnégy év után jogom van itt lenni”, aztán valami hölgyet akart mindenáron látni. A mázolósegéd szerint Madarassy ezt is kiabálta: „Inkább leugrok az emeletről.” Sem Madarassy, sem a feleségén ütések nyomát nem látta.

A tanúk kihallgatása után dr. Takács Imre, a sértett ügyvédje és dr. Bana István védő felszólalásai után a járásbíró több új tanu beidézését rendelte el és a tárgyalást elnapolta.

őrség vezetőjét, Gödri Zsigmond csendőrtiszthelyettesét pedig azzal vádolta meg, hogy egyik hívíket, Szilágyi Simont ájultra verte. A szekta tagjai elhatározták, hogy tüntetni fognak azzal, mennyire tudnak uralkodni vágyódásaikon, ezért gyümölcskertjeiket és szőlőjüket kiirtották, hogy a szép gyümölcsök utáni vágyakozást elfojtsák magukban.

A debreceni törvényszék előtt a szekta vezetője kijelentette, hogy könyvének állításait igazolni tudja és elhozza magával azt a földművest is, akit a csendőr ájultra vert. A bíróság tanúkihallgatások és iratok beszerzése végett a tárgyalást elnapolta.

Mikor a Nep-vádlott följelenti a királyi ügyészt

Példátlan terrorkísérelt a nagybaracskai választási bűnygyben

Baja, nov. 5.

(Saját tudósítónk telefonjelentése.) Mialatt Budapesten a közigazgatási bíróság előtt a nagybaracskai petíció tárgyalása folyik, s a kerület választóközössége rendkívüli érdeklődéssel néz a november 14-re kitűzött folytatólagos tárgyalás elé, azalatt itt Baján és a szomszédos kerületi községeiben megdöbbenő fejleményekhez vezetett az a választási harc, amely a túlbuzgó élharcos választási biztosok ellen tett feljelentések egész sorát vonta maga után.

Ezek a Nep-élharcosok most különös és eddig nem tapasztalt eszközökhöz folyamodtak, hogy a bűnvádi eljárás súlyos következményeitől szabadulhassanak. Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy már

a nagybaracskai választási bűnygyekben eljáró vádhatóságokat is terrorizálni próbálják az élharcosok.

akik két királyi ügyész ellen azon a címen tettek bűnvádi feljelentést a pécsi királyi főügyészségen, hogy az általuk vezetett nyomozás során a kihallgatott tanúkkal és a Nep tagjaival durván bántak, rájuk kiabáltak és velük szemben ellenséges magatartást tanúsítottak.

Az egyik feljelentést vitéz Epres Lipót vármegyei népművelési titkár, Nep élharcos adta be dr. Vargha Károly pécsi ügyészségi alelnök ellen. Vargha Károly heteken át folytatott nyomozást azoknak a választási visszaéléseknek az

ügyében, amelyek miatt dr. Mojzes János tett bűnvádi feljelentést. Az ügyészségi alelnök, akit a bajai ügyészség megkeresésére küldött ki a pécsi királyi ügyészség a helyszíni nyomozás megkezdésére, két hónapon keresztül több mint ezer tanut hallgatott ki a választási visszaélések ügyében és ennek a páratlan lelkiismeretes lefolytatott vizsgálatnak lett a következménye, hogy

vádiratot adtak ki öt választási elnök ellen, akik valamennyien a Nep tagjai.

Ezeknek a bűnygyeknek aktái még ma sem kerültek vissza a bajai törvényszékre, ámbar az igazságügyminiszter, majd később illetékes hely is kijelentette, hogy az iratokat a minisztériumból már visszaküldték. Vargha ügyészségi alelnököt azon a címen jelentette

TÉLI KABÁTOK

elegáns kivitelben, óriási választékban már ... **65 P-től**

FEHÉR M. MIKSA
VILÁGVÁROSI ÁRUHÁZBAN
KÁROLY KIRÁLY-ÚT 12.
Mértékutáni szabóság.
Hazai és angol szövetek.



fel vitéz Epres Lipót, hogy eljárás során

a tanúkkal gorbombakodott és velük durván bánt.

A másik feljelentést Mayer Márton györgypusztai jegyző tette dr. Gaál Károly bajai királyi ügyész ellen, aki ugyancsak az ellenzék részéről beadott feljelentések ügyében nyomozott és súlyos választási bűncselekményeket állapított meg. A köztisztviselőben álló királyi ügyész ellen

ugyanaz a Mayer Márton mert feljelentést tenni, akit az ügyészség 12 rendbeli közokirathatóság büntetvével vádol!

Mayer Mártont és társait a vádirat azzal vádolja, hogy a választási jegyzőkönyveket meghamisították és ezekkel a hamisításokkal hozták ki a kormánypárti gróf Teleky János kilenc főnyi szótöbbségét.

A két ügyész ellen beadott feljelentések határtalan felháborodást keltettek egész Bácskában, mert mindkettőjükkel ügy ismeri a közönség, mint akik felülállanak minden pártpolitikán és hivatalukat, munkakörüket hosszú évek óta a teki fogástalanabbul, különösen látják el.

Kirabolták Griger Miklós plébániáját

Székesfehérvár, nov. 5.

(Saját tudósítónk telefonjelentése.) Ismeretlen tettesek Bicskén behatoltak Griger Miklós plébániájára, alkulcsal felnyitották az íróasztalt és abból

700 pengőt, nagyrészt hivatalos pénzt elloptak.

A csendőrség megindította a nyomozást, hogy kézrekerítse az apátplébános vakmerő betörőt.

Öngyilkos medika

(Saját tudósítónktól.) Schak Elvira 20 éves orvostanhallgató az Ipor-u. 11. számú házban levő lakásán ma éjszaka ismeretlen méreggel megmérgezte magát. A kihívott mentők életveszélyes állapotban vitték a Rókus-kórházba.



Egyik pengő a másik után

húll a takarékpénzesbe ott, ahol valódi: Franck: kávépótlékkal ízesített: Kneipp: malátakávé ismák: A Kneipp: malátakávé a valódi: Franck: kávépótlékkal olcsó, ízletes, kiadó, tippel!

